

走路也能赚钱,靠谱儿吗?

律师提醒:对于“拉人头”的APP要当心

近日,有市民拨打本报热线电话2770000反映:用计步软件,一天走完规定的步数,就能赢得奖励,让很多人燃起了走路健身的兴趣。这种赚钱方式靠谱儿吗?

记者万誉核实报道:记者采访发现,市面上有不少类似这样的APP,打着健身赚钱的旗号,行“拉人头”之实。这样的计步软件,市民在使用时要谨防相关风险。

走路赚钱主要有两种模式

通过采访部分市民和亲身体验,记者了解到,互联网公司推出的走路赚钱模式主要有两种。

第一种是以QQ和淘宝为首的“我拿金钱赌明天”模式。

市民张先生体验过淘宝的这种赚钱模式。“操作过程就是,今天报名参加明天的挑战赛,4个档次任选其一,最高档须走满12000步,报名费10元。当天步数达标后,须手工提交成绩才算完成任务。”张先生说。

“当然,你不是跟几十万人竞争,而是被分配到100人的小组瓜分1000元的

奖池,这是以最高档为例。当天比赛结束后,所有挑战成功的选手平分奖池。除非整个小组的成员都达标,或多或少会有收益。日收益几毛钱。”张先生说,他主要想通过参加活动坚持健身,没想过赚钱。

第二种是以今日头条等为代表的积分奖励模式。这种模式相对简单,不需要提前投注,而是根据当天走路步数获得相应积分,积分达到一定数量可以提现和换取实物奖励。这种模式收益有限,有的一天超过1万步可获得980金币,折合为现金仅2分钱左右。

宜认清噱头或诱饵

除了以上两种模式外,记者发现,还有不少APP主要通过“拉人头”迅速积累用户。

前段时间,在朋友的推荐下,市民刘女士下载安装了一款名为“趣步”的APP。这款APP号称走路可获得“糖果”(一种虚拟积分)，“糖果”可以用来在商城换取商品,但实际操作时并非如此。

“我用了几次,发现通过走路赚取的‘糖果’实在有限。”刘女士说,后来,她发

现,想多获得“糖果”,不仅要组队,而且要推荐新用户。卖出“糖果”,平台会收取50%的手续费,到手的金额所剩无几。“走路顺便能赚钱,其实是噱头。”

市区一家科技公司的网络工程师王建伟表示,这其实是以走路赚钱为诱饵,变相引导更多人加入平台。

“后期用户多了,平台可以出售广告位、销售产品、做游戏、通过用户交易赚取手续费、做共享应用,盈利的方式非常多。”王建伟说。

对此,记者采访了市区一家律师事务所的律师王刚。他说,市面上类似“拉人头”的APP有很多。除了鼓励用户邀请好友加入外,这类APP通常还要获取“存储、电话、位置信息、相机、录音”等各种权限。

另外,一些APP要求新用户输入推荐人的邀请码,否则新用户便无法参加活动。这在源头上强制形成了上下线关系。

参与要谨防相关风险

在采访中,记者发现,对于互联网公司推出的走路赚钱游戏,市民看法不一。

市民黄晓华说,他利用过这种方式督促自己锻炼身体。“以前,走路没有毅力,经常‘三天打鱼,两天晒网’;自从花5块钱参加QQ平台的走路游戏后,每天都会坚持走1万步以上。”

也有市民认为,走路是让自己开心的事,扯上赚钱就有点儿功利了。“有人坐在沙发上摇手机刷步数,还有人专门买了手机振动装置,这样做已经失去计步的意义。”

王刚提醒市民,平台主要通过不断发展下线获取收益,涉嫌传销。有些平台过度收集公民个人信息,存在安全隐患。“另外,平台的现金和实物奖励大多由单方面操作。万一平台跑路、破产,参与者的权益很难得到保障。”王刚说,因此,对于有“拉人头”嫌疑的APP,市民应该谨慎下载,更不要随意推荐给亲朋好友,以免利益受损。

市民热线特别行动
电话:2770000 热线QQ群:112855657
提供新闻线索有奖

市区科技广场东西两侧

半透明的公厕磨砂玻璃门让人尴尬

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)7月16日,市民万女士拨打本报热线电话2770000反映,她晚上去市区科技广场玩,到广场西侧的公厕方便时,发现磨砂玻璃门有问题。人在里面方便,宽衣解带的轮廓会被外面的人看得一清二楚,尤其是让女士感到尴尬。7月16日、17日,记者对此进行了采访。

7月16日晚,随着音乐喷泉启动,到科技广场消暑的市民非常多。广场南侧有不少人在跳广场舞。

在广场西侧,记者看到,几名市民在一座公厕外排队等候。该公厕有3个单独厕位,都装有磨砂玻璃门。如万女士所说,如果有人进去方便,其宽衣解带的轮廓比较清晰。有的女士进去后,立即把里面的灯关掉,摸黑儿“解决问题”。“我感到很不好意思,人在外面能看到里面的情况。”一位女士说,她出来就提醒其他想上厕所的女士“进去后要关灯”。

记者了解到,科技广场东侧的公厕也是这种情况。

7月17日上午,记者再次来到科技广场,在西侧公厕的管理间见到了两名负责保洁的工作人员。说到晚上市民如厕的事,其中一名不愿透露姓名的工作人员说,这种问题确实存在,有的人在意,有的人不在意。“我们如果在旁边,会提醒女同志上厕所时尽量关掉里面的灯。”

随后,在科技广场南侧,记者见到了负责科技广场管理工作的河南安得广厦物业管理有限公司工作人员丁新生和艾松伟。丁新生对记者说,科技广场东西两侧的公厕启用了大约3年。

“要说这不是多大的事,只要往磨砂玻璃上粘一张带花或较暗的塑料膜,就可以解决问题。”针对市民反映公厕磨砂玻璃门半透明的情况,丁新生说,他们采购物资,需要层层打报告,经公司审批才能落实。“我们会立即向公司反映。”

我在新闻现场
热线电话:2770000



7月16日晚,科技广场西侧,几名市民等待如厕。

中国信达资产管理股份有限公司河南省分公司关于甄选律师事务所进入信达法律中介机构备选库的公告

中国信达资产管理股份有限公司,是经国务院批准成立的首家金融资产管理公司,立足不良资产经营主业,围绕问题资产投资和机构救助,着力化解金融机构和实体企业不良资产风险。中国信达资产管理股份有限公司河南省分公司作为中国信达在河南省设立的分支机构,为促进在许昌地区债权项目的诉讼、执行和更深入地对项目开展法律尽职调查等,现拟甄选若干家在许昌注册的律师事务所进入信达法律中介机构备

选库。相关事项公告如下:
一、入选备选库须具备的基本条件
(一)具有良好的职业道德记录,近3年未出现重大违法违规行为;
(二)具有在金融法律服务领域的执业专业优势和经验,以及良好的执业记录;
(三)具有良好的协调、沟通能力和社会关系。
二、入选备选库须提供的资料
(一)中介机构入库申请表(向联系

人索取)
(二)律师事务所情况介绍
1. 基本情况、业务优势及特长、主要业绩,律师事务所负责人、合伙人及其他相关律师情况等;
2. 对“执业中无违反职业道德和执业纪律,未受到过主管及相关部门处分等不良记录”予以承诺和声明;
3. 联系人和主要承办业务律师的姓名、电话、电子邮箱。
(三)相关证照(加盖公章的复印件)

年度考核后的律师事务所执业许可证及其他相关证照,负责人、主要合伙人、主要承办业务律师年度考核后的律师执业证。

三、其他

(一)2019年7月25日前,须将上述资料邮寄或送至郑州市丰产路28号信达大厦708房间。

(二)本公司承诺对申请者信息予以保密,申请材料恕不退还。

(三)对入选备选库的申请者,本公司以电话等方式予以通知;对没能入选备选库的申请者,本公司不再通知。

联系人:张先生
联系电话:
0371-63865669 13683839961